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Ata de Julgamento – 6ª Sessão Ordinária 

Sessão Virtual 

 

Aos 29 dias do mês de abril do ano de 2021, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, foi realizada, em ambiente virtual, sessão da Seção Cível, tendo o 

Colegiado a seguinte composição: Desembargadores JOSÉ CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, Presidente, MARIA AUGUSTA VAZ, 

NAGIB SLAIBI FILHO, MARIO ASSIS GONÇALVES, CRISTINA TEREZA 

GAULIA, FERNANDO FERNANDY FERNANDES, CHERUBIN HELCIAS 

SCHWARTZ, MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, NORMA 

SUELY FONSECA QUINTES, HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, 

MARCO AURÉLIO BEZERRA DE MELO, PEDRO SARAIVA DE 

ANDRADE LEMOS, WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS,  

ALEXANDRE FREITAS CAMARA, ANDRE EMILIO RIBEIRO VON 

MELENTOVYTCH, LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, PLINIO 

PINTO COELHO, JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, LUCIO 

DURANTE, PETERSON BARROSO SIMÃO, MARGARETH DE OLIVAES 

VALLE, NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA,  ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, LUIZ FERNANDO 

PINTO, CINTIA SANTARÉM CARDINALI, MARIA DA GLORIA OLIVEIRA 

BANDEIRA DE MELLO, ANDRE LUIZ CIDRA e ALEXANDRE EDUARDO 

SCISINIO. 

 

Vinculados, em razão de relatoria dos processos incluídos na pauta, 

os Excelentíssimos Senhores Desembargadores, MARÍLIA DE CASTRO 

NEVES VIEIRA, GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, CLAUDIO BRANDÃO 

DE OLIVEIRA, MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA COSTA, MARIA 

HELENA PINTO MACHADO, LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES, 

JOSÉ ACIR LESSA GIORDANI, LUIZ ROLDÃO DE FREITAS GOMES 

FILHO. 

 

Não julgados, por indicação de adiamento, retirada de pauta ou 

hipótese do § 2º, do art. 2º da Portaria 02/2019, os processos descritos 

abaixo. 
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1. 0033216-83.2019.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL 1a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE CLARO S A  

ADVOGADO ANA TEREZA BASÍLIO  

ADVOGADO BRUNO DI MARINO  

RECLAMADO PRIMEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ANA CRISTINA DOS SANTOS WALCYR  

ADVOGADO ANA PAULA DA COSTA RIBEIRO  

INTERESSADO PAME - ASSOCIAÇÃO DE ASSISTÊNCIA PLENA EM SAÚDE  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

Processo Retirado de Pauta 

 

 

2. 0062821-40.2020.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO 

ORIGEM CAPITAL IX JUI ESP CIV/UNIV. VEIGA DE ALMEIDA 

RECLAMANTE CLARO S A  

ADVOGADO GUSTAVO SICILIANO CANTISANO  

ADVOGADO FELIPE AFFONSO CARNEIRO  

RECLAMADO SEGUNDA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FLAVIO ALVARES DE ARAÚJO  

ADVOGADO ANA PAULA DA COSTA RIBEIRO  

INTERESSADO PAME ASSOCIAÇÃO DE ASSISTÊNCIA PLENA EM SAÚDE  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

Processo Retirado de Pauta 
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3. 0000626-82.2021.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA 

ORIGEM CAPITAL 10 VARA FAZ PUBLICA 

ARGUENTE JUÍZO DE DIREITO DA 10ª VARA DE FAZENDA PÚBLICA DA 

COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO CAIO FERNANDO DA CRUZ CORREA  

ADVOGADO MARCELO BARBOSA FERNANDES  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ANA PAULA SERAPIAO  

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0084515-65.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (RECLAMACAO) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR 

ORIGEM CAPITAL 5 TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

AGTE TALLES RAPOZO DE ALMEIDA  

ADVOGADO JULIETTE DE MELLO MARCIANO PEREIRA  

ADVOGADO JOSE MAURO DA SILVA JUNIOR  

RECLAMADO QUINTA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO SONY BRASIL LTDA  

ADVOGADO GUSTAVO HENRIQUE DOS SANTOS VISEU  

Processo Retirado de Pauta 

 

5. 0026283-60.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AUTOR DENISE VIEIRA DO NASCIMENTO  

ADVOGADO CASSIANO JOSE PEREIRA  

ADVOGADO DANIEL HENRIQUE CHAVES FERREIRA  

REU LIGHT SERVICOS DE ELETRICIDADE S A  

ADVOGADO GUSTAVO ANTONIO FERES PAIXAO  

Retirado de pauta. Divergências. 

 

6. 0003872-86.2021.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CATARINA MARCH SAVINO DE MATTOS REP/P/S/MÃE ANDRÉA MARCH 

GOMES MORGADO  

AGTE PIERO SAVINO DE MATTOS  

ADVOGADO MILENE LIMA ACOSTA  

AGDO NELSON CANUTO AMORIM  

AGDO VANJA LÚCIA REIS DE AMORIM  

Adiado. 

 

7. 0055347-18.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA COSTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR RONALDO LUZ DE MORAES  

ADVOGADO LEONARDO TADEU DOS SANTOS DUARTE  

REU CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO JOÃO MONASSA  

ADVOGADO RODRIGO DA SILVA PEREIRA DOS SANTOS  

Adiado. 

 

Julgados virtualmente os processos descritos abaixo: 
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1. 0061984-82.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE GUARDA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO GM RIO  

PROC.MUNIC. MELISSA REIXACH SANTOS ANDION DE OLIVEIRA  

AGDO NELSON JOSE DA SILVA NETO  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos 

do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, 

DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE 

ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE 

FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. 

LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, 

DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE e DES. 

NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA.  

 

2. 0076191-86.2020.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (RECLAMACAO) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. ANDRE LUIZ CIDRA 

ORIGEM CAPITAL 3a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

EMBARGANTE GENEBRA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  
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EMBARGANTE DIRECIONAL ENGENHARIA SA  

ADVOGADO DR(a). JULIO DE CARVALHO PAULA LIMA  

ADVOGADO DR(a). HUMBERTO ROSSETTI PORTELA  

ADVOGADO JOÃO PAULO DA SILVA SANTOS  

EMBARGADO TERCEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FILIPE GOMES DE OLIVEIRA  

INTERESSADO THAIS AMARAL DE SIQUEIRA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ROBERTO SANTOS DA CONCEIÇÃO  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANDRE LUIZ CIDRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANDRE LUIZ CIDRA, 

DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY 

FERNANDES, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY 

FONSECA QUINTES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO 

AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. 

WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE 

ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI e DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO.  

 

3. 0085524-62.2020.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
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RELATOR DES. LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 9ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 15ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO JOÃO PEDRO DE PAIVA  

ADVOGADO MARGARETH DE LENA COSTA  

INTERESSADO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA  

ADVOGADO PROCURADOR DO MUNICÍPIO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência e, ato contínuo, reconheceu-se a competência da 15ª 

Câmara Cível, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ HENRIQUE 

OLIVEIRA MARQUES, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, 

DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE 

LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS 

CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO 

SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. 

JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO e 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA.  
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4. 0081316-35.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SEGURADORA LIDER DOS CONSORCIOS DO SEGURO DPVAT S A  

ADVOGADO PEDRO HENRIQUE BANDEIRA SOUSA  

AGDO MARCOS ROGERIO PEREIRA SANTIAGO  

ADVOGADO WILSON DE FREITAS CHAVES  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA 

FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO 

VON MELENTOVYTCH, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO 

PORTUGAL COMPASSO, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CINTIA 

SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. 

LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO e DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA.  

 

O Desembargador Lucio Durante não integrou a turma julgadora por 

compor a mesma Câmara do Relator. 
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5. 0081570-08.2020.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL 5 TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE DIRECIONAL CORRETORA DE IMOVEIS LTDA  

RECLAMANTE ALMERIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  

ADVOGADO JOÃO PAULO DA SILVA SANTOS  

RECLAMADO QUINTA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO LEANDRO NAZARETH DOS SANTOS  

ADVOGADO GUILHERME JANSEN CABOCLO  

 

Por maioria de votos, julgou-se extinta a Reclamação sem resolução 

de mérito, nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA 

FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO 

VON MELENTOVYTCH, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO 

PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES 

TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, 

DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA 

BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE EDUARDO 

SCISINIO. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO.  

 

6. 0065993-87.2020.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO 

RIO DE JANEIRO PREVI-RIO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. MARCOS HENRIQUE PORTELLA DE LEMOS  

REU WANDA OCCHIUZZO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS 

SANTOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARGARET DE OLIVAES 

VALLE DOS SANTOS, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE 

EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, 

DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE 

MELO, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS 

CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO 

SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. 

JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO e DES. LUCIO DURANTE. 
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Impedida a Exma. Sra. DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI.  

 

 

7. 0055737-27.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (RECLAMACAO) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ ROLDAO DE FREITAS GOMES FILHO 

ORIGEM CAPITAL 1a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

EMBARGADO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO ANDRE LUIZ TEIXEIRA PERDIZ PINHEIRO  

RECLAMADO PRIMEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

EMBARGANTE CAROLINA BORGES MENEZES  

ADVOGADO FÁBIO FERNANDES ESTEVES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ ROLDAO DE FREITAS GOMES 

FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ROLDAO DE 

FREITAS GOMES FILHO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, 

DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE 

MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE 

PAULA FREITAS, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. 

LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, 

DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. 

NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO 

CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA DA 

GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA e DES. 
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ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO.  

 

8. 0050214-92.2020.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO CORREICIONAL/CORREICAO PARCIAL 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA 

ORIGEM PAVUNA REGIONAL 1 VARA CIVEL 

RECLTE LIVIA MELLO DE QUEIROZ QUADRAT  

RECLTE FABIO MIRANDA QUADRAT  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

RECLDO JUÍZO DE DIREITO DA 1ª VARA CÍVEL REGIONAL DA PAVUNA  

 

Por unanimidade de votos, inadmitiu-se a Reclamação, nos termos do 

voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARILIA DE CASTRO 

NEVES VIEIRA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE 

ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO e 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA.  

 

O Desembargador Alexandre Eduardo Scisínio não integrou a turma 

julgadora por compor a mesma Câmara da Relatora. 
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9. 0041524-11.2019.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (ACAO RESCISORIA) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CAROLINE TAVARES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ROZILMA DE SOUZA TAVARES  

EMBARGADO MARIO ANTONIO GOMES BITTENCOURT  

EMBARGADO JULIANA CESAR GOMES FARIA BITTENCOURT  

ADVOGADO ANTONIO MAURICIO COSTA  

REU ESPOLIO DE RENATO MATOSO RIBEIRO GOMES REP/P/S/INV RITA 

DE CASSIA DE AZEVEDO GONÇALVES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ 

JUNIOR, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO 

BEZERRA DE MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER 

CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE 

EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE 

CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. 

CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE 

EDUARDO SCISINIO e DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES.  

 

10. 0014676-50.2020.8.19.0000 
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CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA 

ORIGEM CAPITAL 1a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE RAD MED DIAGNÓSTICO POR IMAGEM  

ADVOGADO FERNANDO FARIA MILLER  

RECLAMADO PRIMEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO PRO LAB LABORATÓRIO DE ANATOMIA PATOLOGICA E 

CITOPATOLOGICA  

ADVOGADO MELISA RIBEIRO PEDRA  

ADVOGADO MARINA AMBROSIO DA SILVA  

INTERESSADO NILCEA BATISTA MANHÃES  

ADVOGADO JAMIL MOTA AZEREDO  

 

Por maioria de votos, inadmitiu-se a Reclamação, nos termos do voto 

da Desembargadora Relatora, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARILIA DE CASTRO 

NEVES VIEIRA, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, 

DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE 

ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO e 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA.  
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O Desembargador Alexandre Eduardo Scisínio deixou de votar por 

integrar a mesma Câmara da Relatora. 

 

11. 0011940-25.2021.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO 

ORIGEM CAPITAL 5 TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE EVEN-RJ 09/11 EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA  

ADVOGADO RODRIGO DE AZEREDO FERREIRA PAGETTI  

RECLAMADO QUINTA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO SILVANIA CARVALHO DE SOUZA  

INTERESSADO JOÃO VICTOR DE FREITAS RAPOSO  

ADVOGADO CLAUDIA COELHO DO AMARAL  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA HELENA PINTO 

MACHADO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, 

DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA 

QUINTES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO 

BEZERRA DE MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER 

CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE 

EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE 

CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES 

GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. 

CINTIA SANTAREM CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA 
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DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO.  

 

A Desembargadora Maria Augusta Vaz não integrou a turma julgadora 

por ser da mesma Câmara da Relatora. 

 

12. 0064724-47.2019.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR AURORA CIPRIANO RODRIGUES  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA  

REU ANDRE FELIPE ROSA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LEVI VIANNA DA SILVA  

REU ESPÓLIO DE RAIMUNDO NONATO LIMA  

REU ESPÓLIO DE ADELAIDE MONTEIRO  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se extinto o processo sem resolução 

do mérito, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. WAGNER CINELLI DE 

PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. LUCIANO SABOIA 

RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE 

ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA 

NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS 

ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, 

DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, 

DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO e DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO.  
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13. 0061747-48.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (RECLAMACAO) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES 

ORIGEM CAPITAL 4a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

AGTE BANCO SANTANDER BRASIL S.A.  

ADVOGADO JOÃO THOMAZ PRAZERES GONDIM  

RECLAMADO QUARTA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO ISRAEL PEDROZA BASTOS  

ADVOGADO JOANA MARIA LOIOLA DOS SANTOS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NORMA SUELY FONSECA 

QUINTES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO 

BEZERRA DE MELO, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. 

ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON 

MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO 

PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, DES. LUCIO 

DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, 

DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA 

BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO 

SCISINIO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

FERNANDO FERNANDY FERNANDES e DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR.  

 

14. 0014149-64.2021.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 
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RELATOR DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS 

ORIGEM CAPITAL 1 TURMA RECURSAL DOS JUI ESP FAZENDA PUB. 

RECLAMANTE JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA COUTINHO  

ADVOGADO DIEGO DA SILVA PENEDO  

RECLAMADO PRIMEIRA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS 

FAZENDÁRIOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO  

PROC.MUNIC. VIVIAN SCARPI MEOTT  

INTERESSADO FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO  

PROC.MUNIC. ALINE FONTES  

 

Por maioria de votos, indeferiu-se a petição inicial, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS. 

 

Fará declaração de voto a Desembargadora Natacha Nascimento Gomes 

Tostes Gonçalves de Oliveira. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. WAGNER CINELLI DE 

PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO 

RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, 

DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, 

DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE 

EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, 

DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO e DES. MARCO AURELIO BEZERRA 

DE MELO.  
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15. 0020035-44.2021.8.19.0000 

CLASSE RECLAMACAO 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS 

ORIGEM CAPITAL 2a. TURMA RECURSAL DOS JUI ESP CIVEIS 

RECLAMANTE GEAP AUTOGESTÃO EM SAUDE  

ADVOGADO ANDRE MOREIRA GARCEZ DORIA  

ADVOGADO ANDRÉ MOREIRA GARCEZ DÓRIA  

RECLAMADO SEGUNDA TURMA RECURSAL DOS JUIZADOS ESPECIAIS CÍVEIS DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO MARIO ANI CURY FILHO  

INTERESSADO ADRIANA ANI CURY  

ADVOGADO MARIO ANI CURY FILHO  

 

Por maioria de votos, indeferiu-se a petição inicial, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. WAGNER CINELLI DE 

PAULA FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO 

RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, 

DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, 

DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. MARIA DA GLORIA 

OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO e DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE 

MELO.  

 

16. 0011259-55.2021.8.19.0000 
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CLASSE CONFLITO DE COMPETENCIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI 

ORIGEM CAPITAL 5 VARA FAZ PUBLICA 

SUSCTE EGRÉGIA 2ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 18ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO MAISON CHEVERNY  

ADVOGADO MARCIO LOBIANCO CRUZ COUTO  

INTERESSADO COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 18ª Câmara Cível, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. CINTIA SANTAREM CARDINALI. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CINTIA SANTAREM 

CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, 

DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO 

NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, DES. PEDRO SARAIVA DE 

ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. ANDRE 

EMILIO RIBEIRO VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE 

CARVALHO, DES. PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL 

COMPASSO, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA 

e DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES. 

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria-Geral Judiciária 

Departamento de Processos da Seção Cível 
 

SEÇÃO CÍVEL – Ata da Sessão do dia 29 de abril de 2021 Página 21 
 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. LUCIO 

DURANTE e DES. MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS.  

 

 

17. 0061631-76.2019.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR ESPOLIO DE PEDRO HENRIQUE DUARTE PAIVA REP/P/S/INV MARIA 

EMILIA DE OLIVEIRA MARTINS  

ADVOGADO CRISPIM JOSÉ DOS SANTOS  

REU EVA GOMES RODRIGUES  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o pedido, nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCO AURELIO 

BEZERRA DE MELO, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, DES. 

ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO VON 

MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. PLINIO 

PINTO COELHO FILHO, DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO 

GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA 

PAES, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. ANDRE 

LUIZ CIDRA, DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO 

FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. 

NORMA SUELY FONSECA QUINTES e DES. HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO.  
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18. 0010643-80.2021.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE ACIR LESSA GIORDANI 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

ARGUENTE SIMONE GOMES DE ARAÚJO  

ADVOGADO HELLEN BON PEREIRA  

INTERESSADO MUNICÍPIO DE DUAS BARRAS  

PROC.MUNIC. DANIEL DE CASTRO SOARES  

 

Por unanimidade de votos, inadmitiu-se o Incidente de Resolução de 

Demandas Repetitivas, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE ACIR LESSA GIORDANI. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE ACIR LESSA 

GIORDANI, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA 

FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO 

VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. 

PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, 

DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CINTIA SANTAREM 

CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO.  

 

19. 0016269-80.2021.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE RESOLUCAO DE DEMANDAS REPETITIVAS 
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PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. JOSE ACIR LESSA GIORDANI 

ORIGEM CAPITAL 2 TURMA RECURSAL DOS JUI ESP FAZENDA PUB. 

ARGUENTE FELIPE BRAGA DE SOUZA  

ADVOGADO MARCELLA FERNANDES GOMES PEREIRA FORTE  

INTERESSADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCELO ORTIGAO BENIGNO DE CARVALHO  

 

Por unanimidade de votos, inadmitiu-se o Incidente de Resolução de 

Demandas Repetitivas, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JOSE ACIR LESSA GIORDANI. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE ACIR LESSA 

GIORDANI, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. FERNANDO FERNANDY FERNANDES, DES. CHERUBIN 

HELCIAS SCHWARTZ JUNIOR, DES. NORMA SUELY FONSECA QUINTES, DES. 

HORACIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, DES. MARCO AURELIO BEZERRA DE MELO, 

DES. PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, DES. WAGNER CINELLI DE PAULA 

FREITAS, DES. ALEXANDRE FREITAS CAMARA, DES. ANDRE EMILIO RIBEIRO 

VON MELENTOVYTCH, DES. LUCIANO SABOIA RINALDI DE CARVALHO, DES. 

PLINIO PINTO COELHO FILHO, DES. JOSE ROBERTO PORTUGAL COMPASSO, 

DES. LUCIO DURANTE, DES. NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES 

DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO CARLOS ARRABIDA PAES, DES. CINTIA SANTAREM 

CARDINALI, DES. MARIA DA GLORIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO, DES. 

ANDRE LUIZ CIDRA e DES. ALEXANDRE EDUARDO SCISINIO.  

 

 

Ao final da sessão foram computados 26 processos (7 retirados de 

pauta e 19 julgados). 
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Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do 

Tribunal de Justiça, da Portaria n. 02/2019 da Seção Cível, dos dados 

constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 

Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 

constam. 

 
Rio de Janeiro, 29 de abril de 2021. 

 
 

Desembargador JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO  
Presidente 

 
 

Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária -Geral 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 13/05/2021. 

 

 

Ata submetida à aprovação em sessão presidida pela Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo. 
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